



## حسین آجرلو در گفت‌وگو با «ایران»

پیشنهاد عربستان درباره پیمان عدم تعرض با ایران را ارزیابی کرد

# تغییر فهم ریاض از قدرت تهران



در این جنگ، عربستان دریافت که نه تنها از حمایت قاطع آمریکا خبری نیست، بلکه خود ممکن است در شمار قربانیان جنگ قرار گیرد. برخلاف پیش‌بینی اولیه، ایران توانست بقا پیدا کند و پاسخ شدیدتری به خصوص در سطح منطقه نشان داد.

ریاض انتظار نداشت ایران بتواند کل منطقه، از هرمز را تحت تأثیر قرار دهد. این واقعیت عربستان را به این نتیجه رسانده که در ساریجک، باید به سمت مهازن تنش و بازنگری در روابط منطقه‌ای حرکت کند

روابط و تعیین حدود رفتار متقابل بپردازند. مجموع این عوامل کشورها را به سمتی سوق می‌دهد که دست‌کم به صورت موقت، تعارضات خود را در چهارچوبی قابل مدیریت قرار دهند. پیمان عدم تجاوز در چنین بستری معنا پیدا می‌کند؛ این فراتر از آتش بس است. یعنی طرفین می‌پذیرند حدود و نفوذ مشخصی را رعایت کنند، از خطوط قرمز یکدیگر عبور نکنند و وارد درگیری مستقیم نشوند. این توافق‌ها بیش از آن‌که نشانه همکاری عمیق باشند، ابزاری برای جلوگیری از تشدید بحران و کنترل رقابت محسوب می‌شوند.

این یعنی ادراک عربستان از تحولات جنگ ۴۰ روزه‌ای است که آمریکا دیگر به عنوان یک هم‌زمن قدرت نقش آفرینی برای تنظیم روابط در منطقه را ندارد؟

اگر این گزارش درست باشد، اقدام عربستان را می‌توان در چهارچوب همان الگوهایی تحلیل کرد که اشاره شد.

نخست اینکه عربستان در جریان جنگ اخیر به این جمع‌بندی رسیده که با وجود برخورداری از تجهیزات و توان نظامی قابل توجه، در برابر نوع حملاتی که ایران قادر به انجام آن است، توان روزرویی مطمئنی ندارد. این مسأله نشان داد که صرف داشتن تسلیحات پیشرفته لزوماً به معنای

بازدارندگی کامل نیست. دوم اینکه ریاض در عین حال نمی‌تواند به‌سادگی با ایران به یک توافق جامع برسد، زیرا اختلاف‌نظرها در موضوعات مختلف همچنان جدی است. همان‌طور که در روند یک‌پن هم دیده شد، دوطرف هنوز فاصله زیادی تا شکل‌گیری یک چهارچوب پایدار برای تعریف نوعی امنیت جمعی یا مجموعه امنیتی مشترک در منطقه دارند.

سوم اینکه عربستان تا حدی از اتکا به یک قدرت بزرگ برای تضمین امنیت خود ناامید شده است. در جنگ اخیر، آمریکا با وجود حضور در معادله، حمایتی در سطح انتظار ریاض ارائه نکرد. از سوی دیگر، تکیه بیش از حد بر آمریکا می‌تواند عربستان را به سمت چهارچوب‌هایی مانند پیمان ابراهیم سوق دهد؛ چهارچوبی که در آن اسرائیل به بازیگر برتر تبدیل می‌شود و این برای عربستان از زاویه‌ای دیگر تهدیدآمیز است.

چهارم اینکه ریاض نسبت به پیامدهای آینده این وضعیت نیز نگران است. از یک سو احتمال می‌دهد ایران در واکنش به فشارها به سمت افزایش اقدامات نامتقارن، تشدید حملات یا فعال‌تر شدن بازیگران همسو در منطقه حرکت کند. از سوی دیگر، تضعیف شدید ایران نیز می‌تواند فضا را برای نقش آفرینی بیشتر بازیگرانی مانند اسرائیل، ترکیه یا حتی برخی رقبای منطقه‌ای باز کند؛ وضعیتی که لزوماً به سود عربستان نخواهد بود. بر این اساس، به نظر می‌رسد ریاض در پی آن است که از تغییرات شدید و کنترل‌نشده در موازنه منطقه‌ای جلوگیری کند. هدف اصلی، ایجاد نوعی سازوکار تنظیم‌کننده در روابط ایران و عربستان است؛ سازوکاری که تنش‌ها را مهار کند و حداقلی از امنیت را برای عربستان فراهم آورد.

در این میان، رقابت با برخی بازیگران منطقه‌ای مانند امارات نیز قابل توجه است. برخی گزارش‌ها نشان می‌دهد که در جریان جنگ اخیر، رویکرد ابوظبی با ریاض تفاوت‌هایی داشته است. عربستان بویژه نسبت به هر روندی که بتواند به تقویت جایگاه اسرائیل و ارتقای نقش امارات در سلسله‌مراتب منطقه‌ای منجر شود حساس است، زیرا چنین وضعیتی می‌تواند جایگاه رهبری ریاض در شبه‌جزیره عربی را تضعیف کند.

عربستان بویژه نسبت به هر روندی که بتواند به تقویت جایگاه اسرائیل و ارتقای نقش امارات در سلسله‌مراتب منطقه‌ای منجر شود حساس است، زیرا چنین وضعیتی می‌تواند جایگاه رهبری ریاض در شبه‌جزیره عربی را تضعیف کند. در مجموع، به نظر می‌رسد عربستان با طرح چنین پیشنهادی به دنبال نوعی «فریز» یا مهار موقت تحولات منطقه‌ای است تا در این فاصله چند هدف را دنبال کند، اول بازیابی اتلاف‌ها و روابط خود با قدرت‌هایی مانند آمریکا، چین و روسیه و دوم بازنگری در کنترنرس نظامی و کاهش آسیب‌پذیری‌های دفاعی؛ و خرید زمان برای روشن‌تر شدن مسائل منطقه‌ای و پیامدهای تحولات اخیر است.

افزون بر این، ریاض نگران است که در مدت پیچیده فعلی، جایگاه مطلوب خود را به دست

آشکاره کردید که عربستان تصور نمی‌کرد ایران مستقیماً آنها را هدف قرار دهد. حال اگر میان ایران و عربستان پیمان عدم تعرض امضا شود، در صورتی که آمریکا دوباره وارد تقابل نظامی با ایران شود، آیا چنین پیمانی می‌تواند مستقل و مؤثری باقی بماند؟

پیمان عدم تعرض زمانی معنا دارد که طرفین تعهدات مشخصی را بپذیرند. در مورد عربستان، مسأله اصلی این است که اگر چنین پیمانی امضا شود، ریاض باید متعهد شود خاک، امکانات و ظرفیت‌های لجستیکی خود را در اختیار حمله به ایران قرار ندهد. در غیر این صورت، پیمان عملاً بی‌معنا خواهد بود.

نکته مهم این است که عربستان برخلاف برخی کشورهای منطقه، میزبان پایگاه دائمی و رسمی آمریکا در سطحی مانند قطر، بحرین یا امارات

نشانده نمی‌دهد. در نتیجه، طرح‌هایی مانند پیمان عدم تعرض را می‌توان نشانه‌ای از تمایل به کاهش تنش دانست. البته هیچ تضمینی وجود ندارد و اگر تحول پیش‌بینی ناپذیری رخ دهد، شرایط می‌تواند تغییر کند؛ اما در مقطع فعلی، روند کلی به سمت مهار درگیری و خرید زمان برای بازتنظیم معادلات منطقه‌ای است.

پیمان عدم تعرض زمانی معنا دارد که طرفین تعهدات مشخصی را بپذیرند. در مورد عربستان، مسأله اصلی این است که اگر چنین پیمانی امضا شود، ریاض باید متعهد شود خاک، امکانات و ظرفیت‌های لجستیکی خود را در اختیار حمله به ایران قرار ندهد. در غیر این صورت، پیمان عملاً بی‌معنا خواهد بود.

نکته مهم این است که عربستان برخلاف برخی کشورهای منطقه، میزبان پایگاه دائمی و رسمی آمریکا در سطحی مانند قطر، بحرین یا امارات

نشانده نمی‌دهد. در نتیجه، طرح‌هایی مانند پیمان عدم تعرض را می‌توان نشانه‌ای از تمایل به کاهش تنش دانست. البته هیچ تضمینی وجود ندارد و اگر تحول پیش‌بینی ناپذیری رخ دهد، شرایط می‌تواند تغییر کند؛ اما در مقطع فعلی، روند کلی به سمت مهار درگیری و خرید زمان برای بازتنظیم معادلات منطقه‌ای است.

پیمان عدم تعرض زمانی معنا دارد که طرفین تعهدات مشخصی را بپذیرند. در مورد عربستان، مسأله اصلی این است که اگر چنین پیمانی امضا شود، ریاض باید متعهد شود خاک، امکانات و ظرفیت‌های لجستیکی خود را در اختیار حمله به ایران قرار ندهد. در غیر این صورت، پیمان عملاً بی‌معنا خواهد بود.

نکته مهم این است که عربستان برخلاف برخی کشورهای منطقه، میزبان پایگاه دائمی و رسمی آمریکا در سطحی مانند قطر، بحرین یا امارات

نشانده نمی‌دهد. در نتیجه، طرح‌هایی مانند پیمان عدم تعرض را می‌توان نشانه‌ای از تمایل به کاهش تنش دانست. البته هیچ تضمینی وجود ندارد و اگر تحول پیش‌بینی ناپذیری رخ دهد، شرایط می‌تواند تغییر کند؛ اما در مقطع فعلی، روند کلی به سمت مهار درگیری و خرید زمان برای بازتنظیم معادلات منطقه‌ای است.

نیست و بیشتر در قالب همکاری محدود عمل می‌کند. همین مسأله می‌تواند اجرای چنین توافقی را تا حدی ممکن‌تر کند. تجربه منطقه و تعامل با عمان و قطر هم نشان داده که ایران میان بازیگران مختلف تفاوت قائل می‌شود. برای مثال، کشورهایی که رفتار محتاطانه‌تر و مسئولانه‌تری داشته‌اند، کمتر در معرض واکنش مستقیم ایران قرار گرفته‌اند. بنابراین از نگاه تهران، نوع رفتار کشورهای منطقه در سطح واکنش ایران مؤثر است. در نتیجه، اگر عربستان واقعاً به یک پیمان عدم تعرض پایبند باشد و نقش تحریک‌کننده یا پشتیبان عملیات علیه ایران نشود، چنین توافقی می‌تواند تا حدی مؤثر باشد و به کاهش احتمال گسترش جنگ در منطقه کمک کند. البته مانند هر پیمان امنیتی دیگری، هیچ تضمین مطلق وجود ندارد و دوام آن کاملاً به پایبندی طرفین به تعهداتشان بستگی دارد. به طور کلی، این گونه پیمان‌ها پیش از آنکه تضمین قطعی برای جلوگیری از جنگ باشند، ابزاری برای مدیریت تنش، محدود کردن دامنه درگیری و ایجاد نوعی ثبات نسبی در منطقه‌اند.

آیاتر چ پیمان عدم تعرض می‌تواند نشانه‌ای از فاصله گرفتن منطقه از جنگ باشد، یا همچنان احتمال بازگشت تنش‌ها وجود دارد؟

در شرایط فعلی، نشانه‌ها بیشتر حاکی از تمایل به مهار تنش است تا حرکت به سمت جنگ فراگیر؛ تجربه آتش‌پس‌ها، از جمله تمدید آتش‌بس در ۴۵ روزه در لبنان، نشان می‌دهد طرف‌ها فعلاً ترجیح می‌دهند درگیری را کنترل کنند. واقعیت این است که هیچ‌یک از بازیگران اصلی در این جنگ، دستاورد راهبردی روشنی نمی‌بینند که بتوانند آن را به عنوان پیروزی اعلام کنند. از سوی دیگر، مذاکرات نیز به خطوط قرمز رسیده و پیشرفت جدی نداشته است. معمولاً جنگ‌های بزرگ زمانی رخ می‌دهند که طرف‌ها اطمینان داشته باشند می‌توانند موازنه را به طور اساسی تغییر دهند؛ اما در وضعیت کنونی چنین اطمینانی دیده نمی‌شود. اسرائیل و آمریکا نیز به نظر می‌رسد دریافت‌اند که ادامه جنگ بیش از هر چیز به گسترش درگیری و بی‌ثباتی منجر خواهد شد. بنابراین، آنچه فعلاً مشاهده می‌شود بیشتر عملیات‌های محدود و مدیریت‌شده با هدف کسب امتیاز در جنگ مذاکره است، نه حرکت به سمت یک جنگ گسترده. در نتیجه، طرح‌هایی مانند پیمان عدم تعرض را می‌توان نشانه‌ای از تمایل به کاهش تنش دانست. البته هیچ تضمینی وجود ندارد و اگر تحول پیش‌بینی ناپذیری رخ دهد، شرایط می‌تواند تغییر کند؛ اما در مقطع فعلی، روند کلی به سمت مهار درگیری و خرید زمان برای بازتنظیم معادلات منطقه‌ای است.

آیاتر چ پیمان عدم تعرض می‌تواند نشانه‌ای از فاصله گرفتن منطقه از جنگ باشد، یا همچنان احتمال بازگشت تنش‌ها وجود دارد؟

در شرایط فعلی، نشانه‌ها بیشتر حاکی از تمایل به مهار تنش است تا حرکت به سمت جنگ فراگیر؛ تجربه آتش‌پس‌ها، از جمله تمدید آتش‌بس در ۴۵ روزه در لبنان، نشان می‌دهد طرف‌ها فعلاً ترجیح می‌دهند درگیری را کنترل کنند. واقعیت این است که هیچ‌یک از بازیگران اصلی در این جنگ، دستاورد راهبردی روشنی نمی‌بینند که بتوانند آن را به عنوان پیروزی اعلام کنند. از سوی دیگر، مذاکرات نیز به خطوط قرمز رسیده و پیشرفت جدی نداشته است. معمولاً جنگ‌های بزرگ زمانی رخ می‌دهند که طرف‌ها اطمینان داشته باشند می‌توانند موازنه را به طور اساسی تغییر دهند؛ اما در وضعیت کنونی چنین اطمینانی دیده نمی‌شود. اسرائیل و آمریکا نیز به نظر می‌رسد دریافت‌اند که ادامه جنگ بیش از هر چیز به گسترش درگیری و بی‌ثباتی منجر خواهد شد. بنابراین، آنچه فعلاً مشاهده می‌شود بیشتر عملیات‌های محدود و مدیریت‌شده با هدف کسب امتیاز در جنگ مذاکره است، نه حرکت به سمت یک جنگ گسترده. در نتیجه، طرح‌هایی مانند پیمان عدم تعرض را می‌توان نشانه‌ای از تمایل به کاهش تنش دانست. البته هیچ تضمینی وجود ندارد و اگر تحول پیش‌بینی ناپذیری رخ دهد، شرایط می‌تواند تغییر کند؛ اما در مقطع فعلی، روند کلی به سمت مهار درگیری و خرید زمان برای بازتنظیم معادلات منطقه‌ای است.

## گفت‌وگو

انتشار گزارش‌هایی درباره پیشنهاد عربستان برای امضای پیمان عدم تعرض با ایران، بار دیگر بحث آینده موازنه امنیتی در غرب آسیا را مطرح کرده است. آیا این ابتکار نشانه‌ای از تلاش برای مهار تنش‌ها در منطقه است یا صرفاً تلاشی از سوی ریاض برای خرید زمان در شرایط پرابهام کنونی؟ «حسین آجرلو»، مدرس دانشگاه و کارشناس ارشد مسائل غرب آسیا در گفت‌وگو با «ایران»، ابعاد این پیشنهاد و پیامدهای آن برای معادلات منطقه‌ای را بررسی می‌کند.

ابتدای این هفته گزارشی منتشر شد مبنی بر اینکه عربستان به ایران پیشنهاد انعقاد پیمان عدم تجاوز ارائه کرده است. اساساً اهمیت این پیمان‌ها چیست؟

موضوعی که در رسانه‌ها تحت عنوان پیشنهاد عربستان برای انعقاد پیمان عدم تجاوز با ایران مطرح شده، از نظر ماهیت شباهت‌هایی با پیمان هلسنیکی دارد؛ پیمانی که در دوران جنگ سرد میان شرق و غرب با هدف مدیریت تنش و جلوگیری از درگیری مستقیم شکل گرفت.

## آگهی مزایده عمومی

**شرکت بازگانی سایپادک (سهامی خاص)** در نظر دارد ۱۶۴ دستگاه انواع خودروی سواری درجه ۲ را از طریق سیستم برخط مزایده عمومی به فروش رساند. لذا از کلیه متقاضیان دعوت به عمل می‌آید از تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۰ لغایت ۱۴۰۵/۰۳/۰۱ دعوت به عمل می‌آید از تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۰ لغایت ۱۴۰۵/۰۳/۰۱ جهت آگاهی از شرایط و شرکت در مزایده به نشانی اینترنتی [www.saipayadak.org](http://www.saipayadak.org) و جهت بازدید خودروها به نشانی: تهران- چهارراه ایران خودرو (جاده قدیم کرج) - به سمت شهرک دانش- خیابان شهید کرمانی- انبار اقلام نامنتطبق شرکت سایپادک و یا سایت اینترنتی شرکت به آدرس [www.saipayadak.org](http://www.saipayadak.org) مراجعه نمایند. شماره تماس: ۰۲۱۶۲۲۸۹۹۴

روابط عمومی سایپادک

## آگهی مناقصه عمومی شماره ۱۴۰۵/۲

**بانک تجارت** در نظر دارد نسبت به تأمین دو دستگاه دیتادامین AF 220TB و Power Protect DD9910 از طریق برگزاری مناقصه عمومی دومرحله‌ای اقدام نماید.

**۱- مهلت دریافت سند مناقصه و تحویل پاکت‌های مناقصه** از تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۲ لغایت ۱۴۰۵/۰۳/۰۱ از ساعت ۸ لغایت ۱۲ هر روز به غیر از پنجشنبه‌ها و روزهای تعطیل می‌باشد.  
**۲- متقاضیان جهت دریافت (خرید) سند مناقصه** می‌بایست نسبت به واریز مبلغ ۵,۰۰۰,۰۰۰ ریال (پنج میلیون ریال) صرفاً به حساب شماره ۱۸۵۴۸۸۷-۱۸۵۴۸۸۷ به نام «کارمز فروش اسناد مناقصه» در یکی از شعب بانک تجارت اقدام و اصل فیش واریز آن را هنگام دریافت (خرید) سند مناقصه تحویل نمایند.

(لازم است مبلغ مذکور با مراجعه حضوری به یکی از شعب بانک تجارت به صورت نقدی واریز گردد. مبلغ مذکور غیرقابل برگشت است.)

**۳- تضمین شرکت در مناقصه** معادل ۱۲۴,۶۶۵,۰۰۰,۰۰۰ ریال (دویست و چهارده میلیارد و شصت و شصت و پنج میلیون ریال)، به صورت فیش واریزی صرفاً به حساب شماره ۱۸۳۰۸۲۱ به نام بستانکاران موقت سپرده شرکت در مناقصه (لازم است مبلغ مذکور با مراجعه به یکی از شعب بانک تجارت به صورت نقدی واریز گردد.) یا معادل آن ضمانت‌نامه بانکی بی‌قید و شرط (صرفاً صادره از بانک‌ها، به غیر از بانک تجارت و قابل تمدید یا هزینه شرکتی) می‌باشد.

**۴- بازگشایی پاکت الف شرکت‌کنندگان در مناقصه مذکور** روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۱ رأس ساعت ۹ صبح انجام خواهد شد و شرکت‌کنندگان می‌توانند هنگام بازگشایی پاکت الف شرکت نمایند. بر این اساس نماینده متقاضیان می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر و دریافت (خرید) سند مناقصه، با در دست داشتن کارت شناسایی معتبر و معرفی نامه و مطابق با شرایط فوق‌الذکر به نشانی: تهران، خیابان آزادی، بین نواب و اسکندری، ساختمان معاونت امور مهندسی و پشتیبانی بانک تجارت، طبقه هفتم، اداره کارپردازی، گروه کارشناسی مناقصه و مزایده مراجعه نمایند.

شماره تماس: ۶۶۹۲۶۲۹۷  
نشانی سایت بانک: [www.tejaratbank.ir](http://www.tejaratbank.ir)  
**بانک تجارت - اداره کارپردازی**

## آگهی تجدید و اصلاح مناقصه عمومی

**شرکت سایپا سیترون** در نظر دارد تأمین صیفی‌جات مورد نیاز رستوران مرکزی را از طریق مناقصه عمومی به تأمین‌کنندگان واجد شرایط واگذار نماید. متقاضیان می‌توانند جهت دریافت اطلاعات بیشتر به سایت [www.SAIPA-CITROEN.COM](http://www.SAIPA-CITROEN.COM) مراجعه نمایند.  
**نکته:** فرآیند ارزیابی متقاضیان، با توجه به شرایط مورد نظر شرکت سایپا سیترون انجام خواهد پذیرفت.  
**محل دریافت اسناد مناقصه و ارائه پیشنهادات:** کاشان کیلومتر ۱۴ جاده اردستان، واحد خرید شرکت سایپا سیترون، تلفن: ۰۳۱-۵۵۸۱۱۸۰۷ و ۰۳۱-۵۵۸۱۸۲۴

معاونت خرید شرکت سایپا سیترون

## آگهی تجدید و اصلاح مناقصه عمومی

**شرکت سایپا سیترون** در نظر دارد تأمین نان بسته‌بندی صنعتی مورد نیاز رستوران مرکزی را از طریق مناقصه عمومی به تأمین‌کنندگان واجد شرایط واگذار نماید. متقاضیان می‌توانند جهت دریافت اطلاعات بیشتر به سایت [www.SAIPA-CITROEN.COM](http://www.SAIPA-CITROEN.COM) مراجعه نمایند.  
**نکته:** فرآیند ارزیابی متقاضیان، با توجه به شرایط مورد نظر شرکت سایپا سیترون انجام خواهد پذیرفت.  
**محل دریافت اسناد مناقصه و ارائه پیشنهادات:** کاشان کیلومتر ۱۴ جاده اردستان، واحد خرید شرکت سایپا سیترون، تلفن: ۰۳۱-۵۵۸۱۱۸۰۷ و ۰۳۱-۵۵۸۱۸۲۴

معاونت خرید شرکت سایپا سیترون

## آگهی مناقصه عمومی

**شرکت سایپا سیترون** در نظر دارد طراحی، ساخت و اجرای مخزن بتنی دفنی بازچرخانی پساب زمین سالن رنگ خود را از طریق مناقصه عمومی به تأمین‌کنندگان واجد شرایط واگذار نماید. متقاضیان می‌توانند جهت دریافت اطلاعات بیشتر به سایت [www.SAIPA-CITROEN.COM](http://www.SAIPA-CITROEN.COM) مراجعه نمایند.  
**نکته:** فرآیند ارزیابی متقاضیان، با توجه به شرایط مورد نظر شرکت سایپا سیترون انجام خواهد پذیرفت.  
**محل دریافت اسناد مناقصه و ارائه پیشنهادات:** کاشان کیلومتر ۱۴ جاده اردستان، واحد خرید شرکت سایپا سیترون، تلفن: ۰۳۱-۵۵۸۱۱۸۲۴

معاونت خرید شرکت سایپا سیترون

## آگهی مناقصه عمومی یک مرحله‌ای

**اجرای آماده‌سازی، دیوار سنگی و حصارکشی بیرامونی محوطه ۱۲ هکتاری**  
**شرکت انبارهای عمومی و خدمات گمرکی بازگان** در نظر دارد، اجرای پروژه آماده‌سازی و دیوار سنگی و حصارکشی محوطه ۱۲ هکتاری خود را از طریق مناقصه عمومی یک مرحله‌ای به پیمانکاران دارای گواهی‌نامه صلاحیت پیمانکاری با حداقل رتبه ۵ مرتبط با موضوع از سازمان برنامه و بودجه و به شرح ذیل واگذار نماید:  
**تضمین شرکت در مناقصه:** سپرده تضمین شرکت در مناقصه به مبلغ ۴۸,۶۰۰,۰۰۰ ریال به صورت ضمانت‌نامه بانکی معتبر به نام شرکت انبارهای عمومی و خدمات گمرکی بازگان یا شناسه ملی ۱۴۰۰۳۳۴۰۷۶۵ یا اصل فیش واریز نقدی به حساب سپرده شماره ۳۸۳۷۱۷۰۸ بانک رفاه ارائه گردد.  
**هزینه خرید اسناد:** واریز مبلغ ۱۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال به حساب فوق‌الذکر

## آگهی مناقصه عمومی یک مرحله‌ای

**اجرای کانال تأسیسات عبوری و آب‌های سطحی محوطه ۹ هکتاری بازگان**  
**شرکت انبارهای عمومی و خدمات گمرکی بازگان** در نظر دارد، اجرای پروژه اجرای کانال تأسیسات عبوری و آب‌های سطحی محوطه ۹ هکتاری خود را از طریق مناقصه عمومی یک مرحله‌ای به پیمانکاران دارای گواهی‌نامه صلاحیت پیمانکاری با حداقل رتبه ۵ مرتبط با موضوع از سازمان برنامه و بودجه یا متقاضیان حقیقی دارای شرایط به شرح ذیل واگذار نماید:  
**تضمین شرکت در مناقصه:** سپرده تضمین شرکت در مناقصه به مبلغ ۱۲,۰۰۰,۰۰۰ ریال به صورت ضمانت‌نامه بانکی معتبر به نام شرکت انبارهای عمومی و خدمات گمرکی بازگان یا شناسه ملی ۱۴۰۰۳۳۴۰۷۶۵ یا اصل فیش واریز نقدی به حساب سپرده شماره ۳۸۳۷۱۷۰۸ بانک رفاه شعبه مرکزی ماکو ارائه گردد.  
**هزینه خرید اسناد:** واریز مبلغ ۱۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال به حساب فوق‌الذکر.

## آگهی مناقصه عمومی شماره ۱۴۰۵/۸۸۰۰/۰۷ دومرحله‌ای

**بانک قرض‌الحسنه مهر ایران** در نظر دارد نسبت به خرید ۸ میلیون جاب پرورش و تولید پاکت کیوبگارت از طریق برگزاری مناقصه عمومی دو مرحله‌ای اقدام نماید.  
**مهلت دریافت اسناد مناقصه،** حداکثر تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۰  
**مهلت تحویل پاکت‌ها،** حداکثر تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۱ و به آدرس تهران، خیابان میرزای شیرازی، نبش کوچه شهید، پلاک ۲۲۷، طبقه ۴ دبیرخانه مناقصات و مزایده‌ات بانک قرض‌الحسنه مهر ایران، می‌باشد.  
**متقاضیان جهت دریافت اوراق مناقصه** باید نسبت به واریز مبلغ ۱,۰۰۰,۰۰۰ ریال به شماره حساب ۳۴۳۷۰۲-۲۹۵۴۳۷۰۲، شماره شبای ۰۲۹۵۴۳۷۰۲-۳۰۱۷۱۰۰۰-۰۲ IR از طریق شعب بانک قرض‌الحسنه مهر ایران، به نام اداره کل مدارک و پشتیبانی اقدام کرده و اصل رسید آن را هنگام دریافت اوراق تحویل دبیرخانه مناقصه